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“Tico-tico lá, Zequinha de Abreu cá, o músico 

que encantou além das terras do jequitibá” 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia sete de 
agosto de dois mil e dezessete, sob a 
Presidência do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro. 

 Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número 
cento e catorze, foi realizada a Décima Terceira Sessão Ordinária, sob a 
presidência do Vereador Lucas Comin Loureiro. Conforme o art. 172 do 
Regimento Interno, a gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este 
relatório, encontram-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no 
Sistema de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa desta Câmara Municipal. 
Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Antonio Marcos Girotto, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e André Luiz 
de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão houve a apresentação do 
Hino Nacional Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro. O Segundo 
Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos Vereadores 
verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença dos 
Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, 
Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz 
Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. Em 
seguida, o presidente consultou o Plenário se o mesmo concordava com a 
dispensa da leitura das Atas das Sessões anteriores, sendo aceitas foram as 
mesmas aprovadas. Foi respeitado um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas: Olga Serbini Brasileiro Nato, Donato Francisco Prieto, Elza 
Carniato Miskulin, Alcides Naca Sobrinho, Carlos Carmelino, Laércio Soares 
Basílio, Walmir Pedro dos Santos, José Roberto Gonçalves da Cruz, Francisco 
Marcuzzo, Maria Aparecida Filipino Marciano, João Filiputti, Mercedes Canali 
Juliati, Olga Surianni Moretto, Joana D’arc Vita Lurdes, Marilena Porteiro, José 
Camilo Borges, Isabel Lucas Zorzi e Luiza Fioroni, ocorrido recentemente. Logo 
após, o Primeiro Secretário, Vereador Paulo César Missiatto, procedeu à leitura 
do material referente ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº 072/17, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº 
018/17, que “Acrescenta os artigos 79-A e 129-A ao texto da Lei Complementar nº 
034, de 24 de maio de 2012, que consolida a legislação que disciplina o regime 
próprio de previdência social dos servidores do Município de Santa Rita do Passa 
Quatro”, e será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação e 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para estudos e 
análise; 2)- Ofício nº 073/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 027/17, que “Dispõe sobre o reparcelamento de 
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débitos do Município de SANTA RITA DO PASSA QUATRO para com seu 
Regime Próprio de Previdência Social – RPPS”, e será encaminhando às 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento, 
Economia e Administração Pública, para estudos e análise; 3)- Indicação nº 
147/17, de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal para que determine ao setor competente a colocação de placas de 
identificação com o nome das ruas do Bairro Jardim Figueira Branca; 4)- 
Indicação nº 148/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal, que junto ao Departamento competente, promova 
recapeamento das ruas do Bairro Botafogo; 5)- Indicação nº 149/17, de autoria do 
Vereador Paulo Linares, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que verifique 
junto ao setor competente, a possibilidade da instalação de duas mesas com oito 
bancos, todos de cimento, bem como de uma lixeira na Praça José Giaretta, Bairro 
Jardim Nova Santa Rita; 6)- Indicação nº 150/17, de autoria do Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que em 
concordância com o Comandante do 2º Pelotão da Polícia Militar de Santa Ria do 
Passa Quatro, sejam realizadas rondas ostensivas nos pontos turísticos desta 
Estância, bem como no Distrito de Santa Cruz da Estrela; 7)- Indicação nº 151/17, 
de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, que junto ao Departamento competente, promova o asfaltamento na 
Alameda Juca de Castro; 8)- Indicação nº 152/17, de autoria do Vereador Marcelo 
Simão, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que solicite ao Departamento 
competente a identificação dos nomes de ruas nas esquinas do nosso município; 
9)- Indicação nº 153/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal que crie uma brigada Municipal de Combate a 
incêndio junto aos departamentos competentes em Santa Rita do Passa Quatro; 
10)- Indicação nº 154/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, solicitando ao 
Senhor Prefeito Municipal que solicite aos Departamentos competentes, se 
possível de forma urgente, solução para a drenagem de águas pluviais da Rua 
Tiradentes, próximo ao numero 599, bairro Botafogo; 11)- Indicação nº 155/17, de 
autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja determinado ao órgão competente, a pintura de 
sinalização horizontal de “PARE” nos trevos dos portais das entradas de nossa 
cidade; 12)- Indicação nº 156/17, de autoria do Vereador Paulo César Missiatto, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja feito um estudo junto ao 
Setor de trânsito do Município a fim de que seja instalado um redutor de 
velocidade (lombada) em frente a APAE de nossa cidade, localizada na Rua Dr. 
Milton de Souza Meirelles, nº 104. As referidas proposituras serão encaminhadas 
ao Executivo para as providências cabíveis; 13)- Ofícios nº 023 e 024/17, de 
autoria do Diretor Superintendente do Instituto de Previdência dos Servidores 
Municipais, referente a parcelas dos contratos firmados com a Prefeitura 
Municipal; 14)- Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade; Ofício nº 074/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
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encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, 
referente ao mês de junho de 2017; 15)- Documentação referente aos recursos 
financeiros destinados aos programas do Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação; Apresentação do Relatório Bimestral da 
Ouvidoria da Câmara Municipal; 16)- Convite para Programa Viagem Literária 
com o escritor Luiz Ruffato, dia 09 de agosto, às 19 horas, no Centro Cultural 
Mário Covas. Os referidos documentos ficarão arquivados na Secretaria desta 
Casa. Terminado o Material do Expediente o Presidente ofereceu a Palavra aos 
oradores inscritos: Marcelo Simão, Kleber Alessandro Borotto, Luiz Carlos 
Bariotto, Amadeu Aparecido Lourenço. O presidente solicitou ao Vereador Paulo 
Linares que assumisse para que fizesse uso da Palavra. Após reassumir a 
presidência, terminado o Material do Expediente, passou para a Ordem do Dia 
para Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 017/17, 
que Inclui Inciso V no Parágrafo Único do Art. 34 da Lei Complementar nº 002, 
de 18 de dezembro de 2009, que dispõe sobre o Zoneamento, o Uso de Solo e a 
Ocupação do Solo do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras 
providências. Com pareceres favoráveis das Comissões e submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado em Primeira Votação. Terminado o material, o 
Presidente convocou os Senhores Vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária a 
ser realizada a seguir, para Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 018/17 e Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 027/17. 
Declarou encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela Mesa da 
Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de agosto de 2017. 
 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

         Ver. Paulo César Missiatto                               Ver. Luiz Carlos Bariotto 
  1º Secretário                                                         2º Secretário 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
07/08/2017 

 
Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 
Ofício nº 072/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei Complementar nº 018/17, que “Acrescenta os artigos 79-A e 129-A ao texto 
da Lei Complementar nº 034, de 24 de maio de 2012, que consolida a legislação 
que disciplina o regime próprio de previdência social dos servidores do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro”; Ofício nº 073/17, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº 027/17, que “Dispõe sobre o 
reparcelamento de débitos do Município de SANTA RITA DO PASSA QUATRO 
para com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS”; Indicação nº 147/17, 
de autoria do Vereador Luiz Carlos Bariotto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal para que determine ao setor competente a colocação de placas de 
identificação com o nome das ruas do Bairro Jardim Figueira Branca; Indicação nº 
148/17, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal, que junto ao Departamento competente, promova 
recapeamento das ruas do Bairro Botafogo; Indicação nº 149/17, de autoria do 
Vereador Paulo Linares, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que verifique 
junto ao setor competente, a possibilidade da instalação de duas mesas com oito 
bancos, todos de cimento, bem como de uma lixeira na Praça José Giaretta, Bairro 
Jardim Nova Santa Rita; Indicação nº 150/17, de autoria do Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que em 
concordância com o Comandante do 2º Pelotão da Polícia Militar de Santa Ria do 
Passa Quatro, sejam realizadas rondas ostensivas nos pontos turísticos desta 
Estância, bem como no Distrito de Santa Cruz da Estrela; Indicação nº 151/17, de 
autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, que junto ao Departamento competente, promova o asfaltamento na 
Alameda Juca de Castro; Indicação nº 152/17, de autoria do Vereador Marcelo 
Simão, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que solicite ao Departamento 
competente a identificação dos nomes de ruas nas esquinas do nosso município; 
Indicação nº 153/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal que crie uma brigada Municipal de Combate a incêndio junto 
aos departamentos competentes em Santa Rita do Passa Quatro; Indicação nº 
154/17, de autoria do Vereador Marcelo Simão, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal que solicite aos Departamentos competentes, se possível de forma 
urgente, solução para a drenagem de águas pluviais da Rua Tiradentes, próximo 
ao numero 599, bairro Botafogo; Indicação nº 155/17, de autoria do Vereador Paulo 
César Missiatto, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, para que seja 
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determinado ao órgão competente, a pintura de sinalização horizontal de “PARE” 
nos trevos dos portais das entradas de nossa cidade; Indicação nº 156/17, de 
autoria do Vereador Paulo César Missiatto, solicitando ao Senhor Prefeito 
Municipal, para que seja feito um estudo junto ao Setor de trânsito do Município 
a fim de que seja instalado um redutor de velocidade (lombada) em frente a 
APAE de nossa cidade, localizada na Rua Dr. Milton de Souza Meirelles, nº 104; 
Ofícios nº 023 e 024/17, de autoria do Diretor Superintendente do Instituto de 
Previdência dos Servidores Municipais, referente a parcelas dos contratos firmados 
com a Prefeitura Municipal; Documentação referente às Licitações realizadas pela 
Municipalidade; Ofício nº 074/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, 
referente ao mês de junho de 2017; Documentação referente aos recursos 
financeiros destinados aos programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 
Educação; Apresentação do Relatório Bimestral da Ouvidoria da Câmara 
Municipal; Convite para Programa Viagem Literária com o escritor Luiz Ruffato, 
dia 09 de agosto, às 19 horas, no Centro Cultural Mário Covas. 
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13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 
07/08/2017 

 
Pauta da Ordem do Dia 

 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 017/17, que Inclui Inciso V no Parágrafo 
Único do Art. 34 da Lei Complementar nº 002, de 18 de dezembro de 2009, que 
dispõe sobre o Zoneamento, o Uso de Solo e a Ocupação do Solo do Município de 
Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. 
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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia sete de 
agosto dois mil e dezessete, sob a 
Presidência do Sr. Ver. Lucas Comin 
Loureiro. 

                                   Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
dezessete, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio “Prof. 
Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua Emygdio Mazine, número cento e 
catorze, foi realizada a Décima Quarta Sessão Extraordinária, sob a presidência 
do Vereador Lucas Comin Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços 
nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antonio 
Marcos Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente 
Sessão, o 2º Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à chamada dos 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, com a presença 
dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, Hermelinda Sebastiana dos Santos 
Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin 
Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo Simão, Paulo César Missiatto e Paulo 
Linares. O 1º Secretário, Vereador Paulo César Missiatto realizou a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Primeira Discussão e 
Votação: Projeto de Lei Complementar nº 018/17, que “Acrescenta os artigos 
79-A e 129-A ao texto da Lei Complementar nº 034, de 24 de maio de 2012, que 
consolida a legislação que disciplina o regime próprio de previdência social dos 
servidores do Município de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres 
favoráveis e, submetido à discussão e votação, o mesmo foi aprovado em Primeira 
Votação. Nada mais havendo para tratar, o Presidente convocou os Vereadores 
para a 15ª Sessão Extraordinária a ser realizada a seguir, para: Segunda Discussão 
e Votação do Projeto de Lei Complementar nº 018/17 e Discussão e Votação Única 
do Projeto de Lei nº 027/17. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de agosto de 2017. 
 

 
Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
           Ver. Paulo César Missiatto              Ver. Luiz Carlos Bariotto 
                       1º Secretário                                        2º Secretário 
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14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

07/08/2017 
 

  Pauta  
 
 
 

 
Primeira Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 018/17, que “Acrescenta os artigos 79-A e 129-
A ao texto da Lei Complementar nº 034, de 24 de maio de 2012, que consolida a 
legislação que disciplina o regime próprio de previdência social dos servidores do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro”. 
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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia sete 
de agosto dois mil e dezessete, 
sob a Presidência do Sr. Ver. Lucas 
Comin Loureiro. 
 

                                   Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
dezessete, às vinte horas e quinze minutos, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a Décima Quinta 
Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas Comin 
Loureiro. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Antonio Marcos 
Girotto, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, 
Patrícia Zamprogno e André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da 
presente Sessão, o 2º Secretário, Vereador Luiz Carlos Bariotto, procedeu à 
chamada dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número 
legal, com a presença dos Senhores: Amadeu Aparecido Lourenço, 
Hermelinda Sebastiana dos Santos Rani, Juliana Garcia Lorencetti, Kleber 
Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Luiz Carlos Bariotto, Marcelo 
Simão, Paulo César Missiatto e Paulo Linares. O 1º Secretário, Vereador 
Paulo César Missiatto realizou a leitura do material referente à Ordem do 
Dia constando o seguinte: Segunda Discussão e Votação: Projeto de Lei 
Complementar nº 018/17, que “Acrescenta os artigos 79-A e 129-A ao texto 
da Lei Complementar nº 034, de 24 de maio de 2012, que consolida a 
legislação que disciplina o regime próprio de previdência social dos 
servidores do Município de Santa Rita do Passa Quatro”. Com pareceres 
favoráveis e, submetido à discussão e votação, o mesmo foi aprovado em 
Segunda Votação. Para Discussão e Votação Única: Projeto de Lei nº 
027/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Dispõe sobre o 
reparcelamento de débitos do Município de SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO para com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS”. 
Com pareceres favoráveis das comissões e, submetido à discussão e 
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Votação Única. Nada 
mais havendo para tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a 14ª 
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Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 de agosto de 2017, às 19 horas, 
para: Segunda Discussão e Votação da Proposta de Lei Complementar nº 
017/17. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após 
ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 21 de agosto de 2017. 
 

 
Ver. Lucas Comin Loureiro 

Presidente 
 
 
 
           Ver.  Paulo César Missiatto             Ver. Luiz Carlos Bariotto 
                       1º Secretário                                        2º Secretário 
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15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
07/08/2017 

 
  Pauta  

 
 
 

 
Segunda Discussão e Votação: 
 
Projeto de Lei Complementar nº 018/17, que “Acrescenta os artigos 79-A e 129-
A ao texto da Lei Complementar nº 034, de 24 de maio de 2012, que consolida a 
legislação que disciplina o regime próprio de previdência social dos servidores do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro”. 
 
 
Discussão e Votação Única: 
 
Projeto de Lei nº 027/17, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre o reparcelamento de débitos do Município de SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO para com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS”. 
 


